KD. Svārstības svārstību kontūrā.
Attēlā parādīts grafiks, kā svārstību kontūrā mainās kondensatora lādiņš atkarībā no laika. Izmantojot attēloto grafiku, izpildi prasīto!
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 Lādiņa mērvienība uz koordinātu ass ir ...

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. nanokulons (nC)

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. ampērs

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. volts

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. kulons (C)
Laika mērvienība uz koordinātu ass ir

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. minūte

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. stunda

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. sekunde (s)

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. mikrosekunde (μs)

Nosaki kondensatora lādiņa maksimālo vērtību SI mērvienībās!

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. 1,0·10-9 C

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. 0,1·10-9 C

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. 10,0·10-9 C

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. 1·10-9 C

Nosaki svārstību kontūra pašsvārstības periodu SI mērvienībās!

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. 10·10-6 s

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. 1·10-6 s

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. 0,01·10-6 s

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. 0,1·10-6 s

Aprēķini svārstību kontūra pašsvārstības frekvenci megahercos (MHz)!

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. 100 MHz

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. 1 MHz

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. 10 MHz

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. 0,1 MHz

Aprēķini svārstību kontūra leņķisko frekvenci SI mērvienībās!

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. 0,63·107 rad/s

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. 630·107 rad/s

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. 6.3·107 rad/s

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. 63·107 rad/s

Vai sākuma momentā kondensators bija pilnīgi uzlādēts vai izlādēts?

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. pilnīgi uzlādēts

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. pilnīgi neuzlādēts

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. nezinu

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. pilnīgi izlādēts

Uzraksti sakarību, kā mainās lādiņš uz kondensatora klājumiem atkarībā no laika!

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. q = -10·10-9cos(6.3·107t) vai q = -10·10-9cos(2π·107t)

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. q = 1·10-9cos(6.3·107t) vai q = 1·10-9cos(2π·107t)

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. q = 0,1·10-9cos(6.3·107t) vai q = 0,1·10-9cos(2π·107t)

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. q = 10·10-9cos(6.3·107t) vai q = 10·10-9cos(2π·107t)

Izmantojot šo sakarību, aprēķini lādiņa vērtību 0,075 μs kopš svārstību sākuma!

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. q = 1,0·10-9 C

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. q = -10·10-9 C

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. g=0

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. q = 10·10-9 C

Izmantojot grafiku, nosaki lādiņa vērtību 0,05 μs kopš svārstību sākuma!

Выберите один ответ:

MACROBUTTON HTMLDirect 
  a. g=-1,0·10-9 C

MACROBUTTON HTMLDirect 
  b. g=10·10-9 C

MACROBUTTON HTMLDirect 
  c. g=-10·10-9 C

MACROBUTTON HTMLDirect 
  d. g=-1,0·10-9 C

